
"Да човек обави молитву у џемату (заједно у
џамији) боље му је него да је обави у кући или на
пијаци за двадесет и нешто пута*. То ће постићи

када се у потпуности абдести, а затим дође у
џамију само ради молитве. За сваки корак биће му
подигнут степен и биће му опроштен грех све док

не уђе у џамију. Када уђе у њу биће у молитви
докле год га молитва ту задржава. Такође, анђели
ће благословити човека докле год седи на месту
где је клањао. Они говоре: ‘Аллаху, смилуј му се,
Аллаху, опрости му, Аллаху, прими му покајање.’

Тако ће упућивати дову за њега докле год не
узнемири некога или док не изгуби абдест.“

Ебу Хурејре, Аллах био задовољан њиме, преноси да је Аллахов Посланик, нека је
Аллахов благослов и мир на њега, рекао: "Да човек обави молитву у џемату

(заједно у џамији) боље му је него да је обави у кући или на пијаци за двадесет и
нешто пута. То ће постићи када се у потпуности абдести, а затим дође у џамију

само ради молитве. За сваки корак биће му подигнут степен и биће му опроштен
грех све док не уђе у џамију. Када уђе у њу биће у молитви докле год га молитва
ту задржава. Такође, анђели ће благословити човека докле год седи на месту где
је клањао. Они говоре: ‘Аллаху, смилуј му се, Аллаху, опрости му, Аллаху, прими
му покајање.’ Тако ће упућивати дову за њега докле год не узнемири некога или

док не изгуби абдест.“
[صحيح] [متفق عليه]

Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нам казује о томе да када
муслиман обавља молитву у џемату, то ће му бити боље за двадесет и нешто степени
него да обавља молитву сам код куће или на пијаци. А потом нам је скренуо пажњу на
разлог томе. Наиме, када човек у потпуности узме абдест, а потом оде у џамију само
ради молитве, неће крочити ниједан корак, а да неће бити уздигнут за један степен и
да му неће бити опроштен један грех. Затим, када уђе у џамију и седне ишчекујући
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молитву, имаће награду молитве докле год буде чекао. Уз то анђели ће Узвишеног
Аллаха молити за тог човека докле год буде седео на том месту. Говориће: ''Аллаху,
опрости му! Аллаху, смилуј му се! Аллаху, прими његово покајање!“, докле год тај
човек не изгуби абдест или не узнемири некога.

https://sunnah.global/hadeeth/sr/show/4566

 

https://sunnah.global/hadeeth/sr/show/4566
https://alnajat.org.kw
https://edc.org.kw

